

全省驻村第一书记扶贫成果展开幕

我市现场签约金额达500余万元

□记者 杨元琪

本报讯 10月19日上午,河南省驻村第一书记扶贫成果展销中心揭牌暨产销对接会启动仪式拉开帷幕。鹰城展厅琳琅满目的扶贫产品吸引了众多省内外客商的目光。昨天上午,全省驻村第一书记扶贫成果展平顶山专场产品对接签约仪式举行,现场签约金额达500余万元。

10月19日上午,郑州市经开区的河南泰浦智汇物流产业园大厦四楼会场内人潮涌动,这里是此次活动的主会场。全省18

个省辖市展厅开放,现场展示推介、线上线下销售全省第一书记扶贫产品。平顶山展馆以绿色为主色调,门头下方赫然显示着体现平顶山精神的“开放、包容、务实、创新”八个大字。布展面积为3655平方米,设置有鲁山、叶县、宝丰、郟县、汝州、舞钢、石龙区7个县(市、区)的展位。鲁山绸、叶县盐、宝丰酒、郟县豆腐菜……来自全市各地的驻村第一书记纷纷把各自帮扶村的优质农副产品、土特产摆上展台,吸引众多采购商前来咨询洽谈。

昨天上午10点半,平顶山

专场产品对接签约仪式举行,吸引了众人的目光,各地媒体记者也前来助阵,见证这一重要时刻。来自汝州、舞钢、鲁山、叶县、宝丰、郟县、石龙区的签约代表达成了一批合作意向,共签约9个项目,期间部分县(市、区)又进行自行签约,签约金额达500余万元。

据悉,近年来我市把脱贫攻坚作为重要政治任务,成立第一书记功能型党组织,管好用好715个第一书记、1364个驻村工作队,以“掌上红鹰”信息化系统为载体,即时管理、全程

管控,引导发挥“尖兵”作用,着力打造品牌,做足特色文章,推动农村产业融合发展,共培育带贫新型农业经营主体453家,协调引进项目资金15.46亿元,致富项目2955个,先后涌现出众品杂粮、库区蓝莓、永恒艾品等一批绿色品牌,深受消费者欢迎。全省驻村第一书记扶贫成果展时间为10月19日至23日,我市参加此次展销活动由市委组织部牵头,市扶贫办、市商务局分工协调,7个县(市、区)共推出70余类、近200种产品进行展销。

孟玉松获“中国陶瓷艺术、设计、教育终身成就奖”

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,记者从汝州市委宣传部获悉,在日前召开的第二届中国陶瓷艺术继承与发展大会暨中国陶瓷工业协会陶瓷艺术委员会会议上,“中国工艺美术大师”孟玉松荣获“中国陶瓷艺术、设计、教育终身成就奖”。

10月18日,第二届中国陶瓷艺术继承与发展大会暨中国陶瓷工业协会陶瓷艺术委员会会议在江苏省宜兴市召开。孟玉松荣获“中国陶瓷艺术、设计、教育终身成就奖”。此奖项由中国陶瓷工业协会设立,获得者须是长期从事陶瓷艺术与设计工作,在该领域具有突出贡献,并认真向后人传艺,年龄在70岁以上的艺术或设计工作者。

据了解,77岁的孟玉松是“玉松汝瓷”创始人,汝瓷界唯一的“中国工艺美术大师”,终生享受国务院政府特殊津贴,是国家级非物质文化遗产(汝瓷烧制技艺)代表性传承人。

我市一救援队义务教市民急救知识



市义工联蓝天救援队的队员带领湛河区李三庄中心小学的学生逃离模拟火灾现场。

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 10月18日至20日,市义工联蓝天救援队的救援人员“马不停蹄”,进农村、去广场,义务宣传普及心肺复苏急救知识,培训实操技能。

10月18日下午,救援人员来到湛河区曹镇乡李三庄中心小学。在该校操场上,从抢救心跳呼吸骤停病人的“黄金四分钟”到如何进行“心肺复苏”,从动作技术要点到操作规范,救援人员边示范边讲解。

据了解,此次培训主要讲授非专业医护人员在遇到各种意外及自然灾害等突发状况时如何进行急救,以及预防溺水、踩踏等小学生常见意外伤害和遇到这些伤害的应急处置方法。最后,老师、同学们在救援人员的指导下踊跃进行了实地操作。

“学会急救才能在关键的时候,救人于危难之中并自救。这样的活动我们非常需要。”该校校长张鹏说。

10月19日至20日,市义工联蓝天救援队又来到市区鹰城广场,向在此游玩的市民普及心肺复苏急救知识。

“红马甲”双休日不休

昨天,志愿者在清扫草坪上的落叶和杂物。当天,市志愿者协会组织30余名志愿者,利用双休日到市区鹰城广场开展公益保洁,他们清扫落叶和杂物,擦洗座椅,劝导市民文明遛狗,为市民营造舒心的休闲环境。本报记者 李英平 摄



上海爱心人士范剑平等再伸援手 29万元善款惠及476人

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由平顶山市志愿者协会、郟县县委宣传部、共青团郟县委员会、郟县教育体育局、郟县民政局、郟县慈善协会主办,上海白云屋基金郟县办公室承办的“不忘初心 牢记使命 助学济困 共筑梦想”2019年秋上海等地“助学助困助残”第23次爱心善款发放仪式在郟县三立国际学校3号报告厅举行。

据平顶山市志愿者协会会长周俊范介绍,64岁的上海爱心人士范剑平和志愿者们连续11年致力于帮助贫困家庭和中小学贫困生,先后为郟县、叶县、宝丰三地的贫困学生、老人、残疾人发放善款410多万元,资助贫困家庭学生、老人7000多人次。

今年春季爱心善款发放之后,范剑平和妹妹范小梅就开始着手筹备秋季助学善款。经过上

海、北京等地爱心人士的共同努力,他们筹集到了29万元善款。

10月18日上午,上海、新加坡爱心人士来到郟县,在志愿者的陪同下走访看望各自资助的贫困学生。在郟县渣园乡全楼村街头,当爱心人士一行来到这里时,受助学生王康玉就飞身跑上前去,与爱心妈妈袁萍紧紧拥抱着,温馨感人的场景令人动容。据了解,袁萍女士6年前和王康玉结对资助。多年来,袁

萍对小康玉付出了妈妈般的爱心和温暖,使失去父母的王康玉感受到了深深的人间大爱。

昨天上午,在郟县三立国际学校3号报告厅,范剑平和上海、新加坡爱心人士代表陈凌、刘根喜、孙琪现、袁萍、徐东莲一起为476名郟县、宝丰、叶县的学生分别发放了400元至1000元不等的资助金,给老人、学生发放了140条爱心冬被,共发放善款29万元。

女子骑电动车穿马路被轿车撞伤

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午5点左右,市区建设路与榭香街丁字路口发生一起车祸:一名骑电动车的女子横穿马路时,被一辆轿车撞伤。

记者当天下午5点10分在车祸现场看到,一辆豫D牌照的白色轿车头西尾东停在北侧机动车道上,轿车压着斑马线,一辆电动车倒在几米之外,一女子躺在电动车旁边不住地呻吟。

轿车司机是一名男子,他正在给122打电话报警。接着,救护车呼啸而至,医护人员下车询问受伤女子的情况,女子称腰部疼得不敢动。随后,医护人员将她移至担架,抬上了救护车。轿车上还坐着一名女士和一个孩子,轿车司机回车上交车之后,跟随救护车赶往解放军第989医院。

市民张女士前往黄楸树社区接孩子,是车祸的目击者。她说,当时骑电车的女子由南向北横穿马路,刚通过路中间的护

栏,白色轿车自东疾驶而来,行至斑马线也没有减速,结果女子连人带车被撞翻在地,“看着真吓人”。

据了解,类似事故在建设路与榭香街丁字路口已发生多起。这个路口画有斑马线,路

中间设置了隔离桩,仅行人或骑自行车、电动车的人可以通过,常因行人抢过或者机动车遇斑马线不减速而导致车祸发生。晚报在此提醒过往司机,行至路口要警惕,注意减速避让行人。



热线电话:4940000